

Аналитическая записка

В нашем детском саду ведётся активная работа по патриотическому воспитанию.

В рамках этого направления работы, дети подготовительной группы № 9, посетили музей 140 школы.

Дети узнали много интересного о событиях Великой Отечественной Войны, о подвиге русского солдата, о мужестве наших прадедов, о тружениках тыла.

В школьном музее представлены небольшие экспозиции и по другим направлениям: «История игрушки», «Русская изба», «Школьные принадлежности» и др.

Эта экскурсия, несомненно, оставила в сердцах детей и взрослых след, вызвала интерес к более глубокому изучению истории.

Когда к истории хотим мы прикоснуться,

Иль в мир прекрасный охота окунуться

В музей идем, по залам ходим,

И для себя мы много интересного находим.